

美网男女单打冠军奖金比去年缩水85万美元,不过首轮奖金增加5% 球员首轮出局也能拿到6.1万美元

据新华社华盛顿8月5日电 美国网球公开赛5日宣布,本届美网的总奖金为5340万美元(约合人民币37亿元),较去年奖金总额减少了约400万美元。

根据美网公布的数字,本届美网的男单和女单冠军将分别拿到300万美元的奖金,均比去年少85万美元,降幅约为

22%。单打赛事方面,第一轮奖金较去年提高5%,球员即便首轮出局也能拿到6.1万美元奖金,第二轮和第三轮奖金持平,随后从第四轮一直到冠军都有所减少。双打方面的奖金降幅也不少。

由于新冠肺炎疫情在美国依旧蔓延,本届美网将没有现

场观众,对于主要依靠现场消费的美网而言,经济损失非常巨大。比赛项目方面,本届美网也取消了混双项目以及单打项目的资格赛,男双和女双赛事都将从64对组合减少为32对组合参赛。

虽然美网组织者承诺将采取一切措施确保参赛选手的安

全,但由于全球范围内疫情并没有消退,这也让很多球员感到有些担忧。此前,包括西班牙球星纳达尔在内的不少顶级球员已经表示因为疫情而不愿参加美网的争夺,这对于本届赛事也是一个打击。

本年度美网将在8月31日至9月13日进行。

欧罗巴联赛恢复 曼联、国米晋级八强

新华社伦敦8月5日电 在时隔四个多月之后,2019-2020赛季欧罗巴联赛重燃战火。在5日进行的4场八分之一决赛中,曼联、国际米兰、顿涅茨克矿工和哥本哈根队分别打入八强。

曼联当日主场迎战奥地利的林茨队。首回合曼联客场5球大胜对手,一只脚已经迈进八强门槛。此役双方上半场互交白卷。林茨队在第54分钟凭借维辛格禁区外的远射先声夺人。三分钟之后,曼联中场林加德获得单刀球机会,禁区内冷静低射将比分扳平。第88分钟,法国前锋马夏尔突入禁区推射破门,帮助曼联反超比分。最终“红魔”2:1拿下比赛的胜利,并以两回合7:1的总比分晋级。

国际米兰对阵西甲劲旅赫塔菲的比赛首回合就因为疫情延期,按照欧足联的规定两队间的对决改为在中立球场的单场淘汰赛。最终“蓝黑军团”凭借卢卡库和埃里克森上下半场分别建功,以2:0击败赫塔菲队,顺利晋级八强。

因对手多名球员感染 巴西一球队 声援对手让出冠军

新华社里约热内卢8月5日电 巴西米纳斯吉拉斯州足联5日作出决定,由于因孔非登西亚杯决赛参赛球队乌贝兰蒂亚队中多名球员在新冠肺炎病毒检测中结果呈阳性,本来应在5日举行的决赛取消,而决赛的另一支球队克鲁塞罗队同意将比赛冠军让给乌贝兰蒂亚队。

乌贝兰蒂亚队在4日晚宣布队内有13名球员和工作人员感染病毒,为了保证其他球员和对方球队的安全,米纳斯吉拉斯州足联决定取消比赛。但由于克鲁塞罗队将马上要参加全国联赛,没有时间可以择日再赛,最终两队与州足联达成一致,克鲁塞罗队因孔非登西亚杯的冠军头衔让给乌贝兰蒂亚队。

因孔非登西亚杯是米纳斯州足联为了照顾内陆城市,给他们更多参与比赛的机会,今年新设立的一项赛事,传统强队克鲁塞罗和内陆球队乌贝兰蒂亚分别在半决赛中战胜对手进入决赛。巴西全国各州联赛均已经恢复,全国甲级和乙级联赛将分别在本月7日和8日开始。

叙利亚国足7人 感染新冠肺炎病毒

新华社北京8月6日电 据美联社报道,叙利亚国足不幸遭到新冠肺炎病毒侵袭,至少4名球员和3名工作人员新冠检测呈阳性,他们目前正在隔离观察。

叙利亚足协官员穆法拉克·法萨拉接受采访时说,球队3日在前往阿勒颇省训练的途中接受了检测,确诊感染的7人都是无症状感染者。

报道援引叙利亚足球协会社交媒体内容称,确诊队员包括当家球星马迪克·马尔迪基安和穆罕默德·安兹。

法萨拉说,他们的上一场国际比赛是在2019年。

叙利亚国足曾止步于2018年世界杯预选赛。在2022年卡塔尔世界杯预选赛亚洲区四十强赛中,叙利亚暂列A组第一。

男单“一哥”张之臻 “爆冷”止步八强 其他二号三号男女种子也纷纷落马

据新华社昆明8月6日电 继女单头号种子王蔷5日被淘汰后,6日的中国网球巡回赛安宁市站再次冷门迭爆。男单头号种子张之臻打满三盘,不敌20岁小将莫业聪,无缘四强。三号种子孙发京、四号种子张择,女单二号种子韩馨蕴、三号种子孙璐璐也都遭淘汰,无缘四强。

赛后接受采访时,现世界排名第809位的莫业聪坦言与“一哥”对决,自己丝毫不紧张,更没有压力。“上场前,我没抱太大希望,就是想通过比赛向他(张之臻)学习,所以我就一分一分打,我觉得自己胜在了心态和发球的稳定性上。”莫业聪说。

首盘比赛,世界排名第140位的张之臻迅速进入状态,依靠强势的接发球,在第一局实现破

发。之后,莫业聪依靠高质量底线球频频得分,在第六局以一记精彩的直线穿越破掉张之臻发球局,将比分扳成3:3。之后,两人你追我赶,战到“抢七”。七号种子凭借更稳定的发挥,7:5拿下首盘。

第二盘,张之臻在第六局取得关键破发,凭借发球和网前优势,6:3扳回一盘。

在决胜盘“抢十大战”中,莫业聪开局即破掉张之臻发球局,2:0领先。之后,他越打越自信,依靠凌厉的发球和强有力的底线进攻,取得9:5领先。这时,张之臻如梦方醒,开始追赶,虽连得两分,但已无回天之力。最终,小将莫业聪以一记发球直接得分,10:7锁定胜局,拿到了四强门票。



8月6日,张之臻在失分后神情沮丧。 新华社记者 胡超 摄

西班牙人新帅亮相 他是武磊留洋后经历的第六任主帅



新华社马德里8月5日电 西班牙人俱乐部新主帅维森特·莫雷诺5日在新闻发布会上亮相(左图),他表示,将努力尽快让这支球队回归西甲赛场。

中国球员武磊效力的西班牙人俱乐部在2019-2020赛季结束后以西甲联赛最后一名的成绩降入西乙。在降级后,西班牙人俱乐部马不停蹄地开始了重建工作。4日,前马洛卡主帅莫雷诺被任命为俱乐部一队的新主教练,并与俱乐部签订了为期三年的合同。

莫雷诺在新闻发布会上强调,西班牙人是一支拥有悠久历史的俱乐部,他说:“我想要把它带回到它应该在的位置。”他还承认自己对执教西班牙人向往已久:“我原本希望能更早一些来这里,但重要的是最后我们都能如愿以偿。”

西班牙人在2019-2020赛季仅取得了5胜10平23负的成绩,以25分排名西甲联赛榜末。这支球队上一次降级还要追溯到1993年,但那次他们仅用时一年便重返西

甲。莫雷诺说,他将带领西班牙人为回到西甲而努力。同时他表示自己不惧因此而来的压力:“我希望的正是在一家有着重大目标及很高要求的俱乐部执教,而西班牙人恰恰给了我这种可能性。”

莫雷诺曾于2017-2020年间出任西班牙马略卡队主帅。在执教马略卡期间,他曾带领球队实现“两连跳”的奇迹,仅用时两年便将马略卡从西乙B带到了西甲。此外,莫雷诺也是武磊留洋后经历的第六任主帅。

排列三实战技巧:追号 简化法 挖洞法

一、很多朋友喜欢追号,这个方法同样可以用在排列5上,如果你自己看好的号码,你完全可以不懈的追下去,直到它有一天真的开出来为止。追号同样要讲究方法,比如可以采取隔期追,采取在相近号后面追,采取在完全不同号码后面追,这些方法要看近期内排列的走势,以及这种走势会否在一个较长的周期内延续。

二、简化法,将排列5简化成排列3。排列5在一定时期内容易开出诸如22446,12233,55499等带有重号的号码,还有12125,34432,08308等都属于这种情况。将这些数字简化后就是包含有3个不同数字的组合了。比如上面的例子可以是246,123,549,125,342,308等数字的组合清醒的一种扩展。我们从众多的开奖数字中提出这些具有特性的数字单独制作一张表格,将

其简化成排列3的走势,相信很多朋友在排列3上都有自己独到的一套,那么就把你在排列3上的方法运用到此处,猜测出下期的数字如205,在一个较大的周期内(如5-10天)的相隔时间下进行扩展(如20505)投注,这样就达到了简化排列5提高中奖率的目的,还娱乐了这种玩法。

三、挖洞法。这种方法其实是上边第二种方法的一种特例。就是将0这个数字作为一种特例来对待。有些朋友对0比较敏感,因此喜欢投带0的号码。0虽然是一个数字,但是它代表了一种空无,因此我们可以将它看成一种空洞。可以视为一种不存在,既然不存在就减少了排列5的数字,如果有两个0,那么排列5又可以变成排列3了。比如00549,我们可以将它看成是549。

以上说了一些比较简单实用的方法,如果你喜欢可以运用一下。当然在排列5的投注中还有许多许多的方法,关键是要看我们自己的掌握程度,最后最为关键的是要抱有一种乐观的娱乐心态对待排列5,对待各种彩票。(体彩)

中国体育彩票 客服热线: 95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生